

# ΑΠΟΤΕΙΧΙΣΗ <sup>①</sup> ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΟΥΝΤΑΣ ΜΕΤ' ΑΥΤΩΝ ΠΡΟ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΣΥΝΟΔΙΚΗΣ ΚΡΙΣΕΩΣ

Στην Ορθόδοξη Εκκλησία σήμερα έχουμε δύο  
τύπους επισκόπων τους οικουμενιστές και τους  
παραταξιακούς. Οι οικουμενιστές επισκοποποιούν  
έχουν καμία σχέση με την Εκκλησία ενώ έχουν  
κανονική αποστολική διαδοχή. Στην πράξη έχουν  
υποπέσει τα πάντα. Αναγνωρίζουν όλους τους  
αιρετικούς, πιστεύουν ότι όλες οι σατανικές αι-  
ρέσεις έχουν έγκυρα μυστήρια, ιεροσύνη, αληθινό  
βάπτισμα, χιαυτό συλλειτουργούνε, συμπροσεύχονται  
και κοινωνούνε εκκλησιαστικά με όλο το χαρμάνι  
τού διαβόλου στο παγκόσμιο συμβούλιο «Εκκλησιών»  
Αυτή δεν είναι αίρεση δεν είναι παναίρεση είναι υπερ-  
παν-αίρεση, έχουνε κοινωνία με τον εωσφόρο οι οικου-  
μενιστές, είναι οι μεγαλύτεροι προδότες και χενίτσα-  
ροι της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Οι οικουμενιστές εκτός  
ότι είναι υπερ-παν-αιρετικοί είναι και σχισματικοί  
επειδή συνεχίζουν να σχίζουν την ενότητα της

(2)

πίστεως και την κοινωνία του Αγίου Πνεύματος της Μίας Αγίας Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας. Κάνουνε υπακοή στο πνεύμα του πονηρού των κακοδόξων νεοηγερολογιτών επισκόπων της βρωμερής ρασονίας χιαντό συσπρεύου στα κεφάλια τους όλα τα αναθέματα των Αγίων Οικουμενικών και τοπικών Συνόδων. Όσοι μνημονεύουν τους οικουμενιστές επισκόπους μολύνονται, χάνουν την ορθοδοξία, δίνονται ακοινωνητοι, βλάσφημοι, κοροιδεύουνε τον Θεό, κάνουνε υπακοή στο σατανά, αρνούνται τους Ιερούς Καύνες του Παναχίου Πνεύματος ποδοπατάνε την Πράξη της Εκκλησίας, δίνονται αιρετικοί και σχισματικοί, λέγονται οικουμενιστές και όχι ορθόδοξοι Χριστιανοί αφού έχουν Εκκλησιαστική κοινωνία με τους οικουμενιστές και θα καταδικαστούνε μαζί τους είτε από Αγία Σύνοδο είτε θα κολασθούνε με αυτούς όταν πεθάνουν σύμφωνα με τους Πατέρες της Εκκλησίας, εάν δεν μετανοήσουν επιστρέφοντας μέσα στην Ορθόδοξη Εκκλησία. Επειδή οι οικουμενιστές επισκοποί και οι κοινωνούντες μετ'αυτών δεν έχουν καταδικαστεί

από Αγία Σύνοδο τὰ <sup>3</sup> μυστήρια τους είναι δυνατά, έχουν χάρι διότι έχουν αποστολική διαδοχή, εάν δεν έχουν κανονικές χειροτονίες τότε δεν έχουν και μυστήρια. Η εκκλησιαστική κοινωνία με τους αιρετικό-σχισματικούς οικουμενιστές είναι κολλήσιμη για όσους χιωρίζουν άσχετα από την εθιμότητα των μυστηρίων. Για να έχουν οι οικουμενιστές άκυρα μυστήρια πρέπει να καταδικαστούν από Σύνοδο Αγία Πανορθόδοξη συνέχεια και προέκταση των Αγίων Οικουμενικών και Τοπικών Συνόδων. Ο άλλος τύπος επισκόπων είναι οι παραταξιακοί, όσοι από τους παραταξιακούς επισκόπους έχουν κανονική αποστολική διαδοχή είναι επίσκοποι αλλά είναι επίσκοποι σε παρασυνοριακή. Εάν δεν έχουν κανονική αποστολική διαδοχή δεν έχουν και μυστήρια. Όλοι οι επίσκοποι που αγωνίζονται εναντίον της αιρέσεως και του ηρερολογιακού σχίσματος των οικουμενιστών εάν δεν είναι αποτελιωμένοι από τους οικουμενιστές στις ίδιες τοπικές ορθόδοξες εκκλησίες ώστε να βρίσκονται στο ακαινοτόμητο πλήρωμα των ορθόδοξων τοπικών εκκλησιών τους,

④  
αλλά έχουν χειροτονηθεί υπερόρια, δημιούρησαν  
συνόδους παράλληλες, ξεχωριστές και διαφορετικές  
ως προς τις κανονικές τοπικές Ορθόδοξες Εκκλη-  
-σίες με πλήθος νέων επισκοπικών θρόνων ανή-  
-κουν σε παρασυναχική διότι δεν αχωνίζονται  
νόμιμα και κανονικά διαυτό λέγονται επί-  
-σκοποι παρατάξεων παρασυναχικής. Αυτοί όλοι  
οι επισκοποι των παρατάξεων κρατάνε ζωντανή  
την αίρεση και τὸ σχίσμα τῶν οικουμενιστῶν.  
Οι Ιεροί Κανόνες του Πανασιου Πνεύματος και  
ἡ διαχρονική πράξη τῆς Εκκλησίας μας μιλᾶ-  
νε δια ἀποτειχίση ἀπὸ τοῦς αἰρετικο-σχισμα-  
-τικούς μέχρι νὰ γίνει Σύνοδος Ἀγία, ἐνῶ οἱ  
επισκοποι τῆς παρασυναχικής ποδομάτησαν και  
διέστρεψαν τὴν θεάρεστη νόμιμη και λυτρωτι-  
-κή ἀποτειχίση, ἀφῶ δημιούρησαν νέες συνόδους  
χειροτόνησαν επισκόπους και φτιάσανε ψηροπό-  
-λεις νόνοι τους. Ἐνῶ στὴν Ορθόδοξη Εκκλησία  
μόνο οἱ ἀποτειχισμένοι ἀπὸ τοῦς οικουμενιστές  
δηλ. τὸ ακαινοτόμητο πλήρωμα και ἡ επισκο-  
-πική του ηγεσία ἔχει-υποχρεωτικό δικαίωμα  
ὅταν ἔρθει ὁ κατάλληλος χρόνος νὰ συγκαλέσει, νὰ  
προκαλέσει και νὰ συκροτήσει Σύνοδο Πανό-

ρθόδοξη και Αγία <sup>5</sup> για να δικάσει το καινοτόμο  
πλήρωμα της κακοδοξίας των οικουμενιστών επι-  
σκοπών και στους ίδιους θρόνους να τοποθετήσει  
νέους Ορθόδοξους επισκόπους. Αυτά τα υποχρεωτικά  
δικαιώματα είναι μόνο της μελλούσης Αγιοπνευ-  
ματικής Πανορθόδοξου Συνόδου. Οι επισκοποί της  
παρασυναχικής δηλωύρησαν τις παρατάξεις για να  
βρισκονται οι οικουμενιστές στους θρόνους τους,  
διότι λένε οι οικουμενιστές στους παραταξιακούς  
στις σατανικές στοές: κάντε καινούργιες Εκκλησίες  
μή τυχόν και το ακαινοτόμητο πλήρωμα μεγαλώσει  
και κάνει κανονική Σύνοδο και μας ζηλώσει, προ-  
σπαθήστε να εμποδίσετε το ακαινοτόμητο πλήρωμα  
να κάνει νόμιμη Σύνοδο, το κόλπο είναι οι χειροτο-  
νίες επισκόπων και η δηλωύρηια συνόδων και  
όχι αποτελίσεις από το εκκλησιαστικό πλήρωμα,  
αυτά λένε και συνεργάζονται αφού είναι μέλη των  
ίδιων πασουλκών βρώμικων στοών. Σήμερα στην  
Εκκλησία υπάρχουν αιρετικοί σχισματικοί και πα-  
ρασυναχικοί για να ξεχωρίσουν οι δόκιμοι και  
να φανερωθούν οι αληθινοί πιστοί, οι προσε-  
κτικοί να ξεχωρίσουν από αυτούς που είναι αδύνατοι

στην πίστη και κοιφούνται. <sup>6</sup> Έτσι καταλαβαίνουμε  
ποιός αγωνίζεται για τον Θεό και ποιός αγων-  
νίζεται για το διάβολο. Στην  
ιστορία της Εκκλησίας ενώ μερικές φορές οι αιρε-  
τικοί ήταν περισσότεροι και οι Ορθόδοξοι λιγότεροι,  
ο Θεός που ελέγχει την κατάσταση και αφήνει τις  
προαιρέσεις των ανθρώπων για να ξεχωρίσει η αλή-  
θεια από την πλάνη αλλάζει την κατάσταση και  
πάντα δοξάζεται η Ορθοδοξία και πλεονάζει, ενώ  
οι αιρετικοί και πλανημένοι εξαφανίζονται και  
χάνονται, έτσι θα γίνει για ακόμη μία φορά δηλ. θα  
δοξάσει και θα πλεονάσει ο Θεός την Ορθόδοξη  
Εκκλησία ενώ οι οικουμνιστές με τους παρα-  
ταξιακούς εάν δεν μετανοήσουν επιστρέφοντας  
μέσα στην Εκκλησία θα αφανιστούν και θα χαθούν  
παρέα με

τους πλανημένους και αιρετικούς όλων των εποχών.  
Κανένας οικουμνιστής και κανένας παραταξιακός δεν  
μπορεί να πειράξει Ορθόδοξο Χριστιανό του ακαινο-  
τομήτου πνεύματος της Εκκλησίας, διότι και  
ορθόδοξοι είμαστε και αποτειχισμένοι είμαστε  
από την κοινωνία των οικουμνιστών και  
των παραταξιακών και αγωνισόμαστε μέχρι να  
δίνει Γενική Σύνοδος και Ορθόδοξη στην Εκκλησία για  
να επαναφέρει την κανονική τάξη.